
 L'accord du verbe avec le GNS. 
 

 Relie chaque GNS au GV qui convient: 
 

Les ananas      pousse la porte. 

Nous      pousse d'énormes troncs d'arbres. 

L'éléphant      poussons les meubles 

Je      poussent aux Antilles. 

Vous      poussez la voiture en panne. 

 

 Ecris un GNS pour chaque GV. 
 

grimpait dans l'arbre. 

s'envole dans le ciel. 

regardent un animal sur la colline. 

s'approche sans faire de bruit. 

ramasse des champignons. 

         ont fait une grande promenade. 

 est une saison magnifique. 

 

 Conjugue le verbe entre parenthèses au présent de 
l'indicatif. 

 

 Nous (traverser) la forêt. 

 Les bûcherons (couper) des arbres. 

 Ils (porter) ce bois à la scierie. 

 Les écureuils (se sauver) au moindre bruit. 

 Quelles (être) ces traces dans la terre? 
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